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ޖަދުވަލު 2 – ބަދަލު އިމާމުންގެ އެސެސްމަންޓް ސްކޯ ޝީޓް


އެސެސްމެންޓް ސްކޯޝީޓު
(ޖީ.އެސް 1 ން އެމް.އެސް 2 އަށް) 
ޕޮއިންޓު ސްކޭލްއިން ފާހަގަކުރާ އަދަދުގައި ގަލަމުން ބޮޅު އަޅާށެވެ. އެއްވެސް ބަދަލެއް ގެންނަން ބޭނުން ނަމަ، އެ ބަދަލެއް ގެނައުމަށްފަހު އެ ދިމާލުގައި އެ ބަދަލެއް ގެނައިކަން ފާހަގަކޮށް ސޮއިކުރަން ވާނެއެވެ.
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	ކެންޑިޑޭޓުގެ ނަން: 
	އެދިފައިވާ މަޤާމު:



	1 – ބަންގި ގޮވުމުގެ ހުނަރު (5 ޕޮއިންޓު)
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	2 – ޤުރްއާން ކިޔެވުމުގެ ހުނަރު

	ޤުރްއާން ފަރިތަކޮށް ކިޔެވުން (ދެލިގަނޑަށް ފަރިތަ މިންވަރު)
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	ޤުރްއާން ތަޖުވީދުމަގުން ކިޔެވުން (ލަޙްނު ޖަލީ ނުވަތަ ބޮޑު ކުށަކަށް 3 މާކްސް އަދި ލަޙްނު ޚަފީ ނުވަތަ ކުދި ކުށަކަށް 1 މާކްސް އުނިކުރުން)
ލަޙްނު ޖަލީ ނުވަތަ ބޮޑު ކުށް ( ކަލިމަ، އަކުރު އަދި ފިލި ބަދަލު ކުރުން)
ލަޙްނު ޚަފީ ނުވަތަ ކުދި ކުށް (ޣުންނަ ކުރުމާއި އަކުރު ބަރުވުމާއި، ލުއިވުން)
	30

	ޤުރްއާން ކިއެވުމުގައި އަޑާއި ރާގު ގެންގުޅެފައިވާ ގޮތް (ރާގު ހިފެހެއްޓުން (އެއް ރާގު އެނެއް ރާގަށް ފުށޫ ނޭރުން) އަޑު ގެންގުޅޭގޮތް (އަޑު ނަގަންވާ ތަންތަނުގައި ނެގުމާއި ދަށް ކުރަންވާ ތަންތަނުގައި ދަށްކުރުން)
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	އެސެސްމެންޓާއި ގުޅޭގޮތުން ފާހަގަކުރެވޭ ޚާއްޞަކަމެއް އޮތްނަމަ މި ބައިގައި ލިޔުއްވާށެވެ.



	އިންޓަރވިއު ކުރި ފަރާތުގެ ނަން:
	ސޮއި:
	ތާރީޚު:



 ނޯޓް: 
* ޤުރްއާން ކިޔެވުމުގެ ހުނަރު ދެނެގަތުމަށް އަންމާ ފޮތުގެ  ސޫރަތްތައް ޓެސްޓް ކުރެއްވުން އެދެމެވެ. އަދި ސޫރަތްތައް ނުބަލައި ކިޔުއްވުމަށް ދަންނަވަމެވެ.
* ކީރިތި ޤުރްއާން ތަޖުވީދުގެ ހަމަތަކާއި އެއްގޮތަށް ކިޔަވަން ނޭނގޭނަމަ ފެއިލްކުރުން
